
Présentation de vœux 2023 

Discours du personnel 

 

 

Monsieur le Président, 

Monsieur le Vice-président, 

Mesdames, Messieurs les membres de la CENA, 

Monsieur le Secrétaire Général, 

Mesdames, Messieurs, 

Cher (e) s Collègue (s), 

  

En ce début de l’année 2023, l’insigne honneur me revient, au nom du 

personnel de notre illustre institution, de prendre la parole en ce jour 



consacré à la traditionnelle cérémonie de présentation des vœux du 

nouvel an.  

L’année 2022 qui vient de tirer sa révérence il y a de cela quelques 

jours, a étémarquée par des évènements heureux et malheureux. 

 Pour tous ceux qui, parmi nous, ont vu des êtres chers arrachés à leur 

affection, puisse le tout puissant être notre consolateur. Je voudrais vous 

inviter à avoir une pensée pieuse pour la mémoire de tous ces chers 

disparus. 

Pour nos collègues du siège et des démembrements (CEDA et 

DECENA) ayant reçu une distinction de notre institution dans les ordres 

nationaux,pour les nombreuses et loyales années passées au service de 

notre Institution, le personnel par ma voix vous exprime son vibrant 

hommage et souhaite que de par cette distinction vous restiez de bons 

modèles. 

 

A la même période, l’année dernière, nous annoncions pour celle qui 

allait succéder, une année cruciale pour notre institution avec la tenue de 

plusieurs élections successives.  

 

En effet, l’année 2022 est jalonnée d’abord des locales en janvier, puis 

des législatives en juillet et enfin des élections pour le Haut Conseil des 

Collectivités Territoriales en septembre. Toutes consultations que la 

CENA a contrôlées et supervisées, dans toutes leurs phases, avec le 

même succès et le même brio que précédemment. 

 

Monsieur le Président, 



La tâche n’a pas été facile pour l’institution ; heureusement que nous 

tous agents de la CENA l’avons compris, en nous mobilisant autour d’un 

seul et unique objectif « réussir notre mission de supervision et de 

contrôle ».  

Nous vous renouvelons, ici, solennellement notre disposition à continuer 

à œuvrer dans ce sens et à consentir les efforts nécessaires, afin 

d’atteindre les objectifs fixés. Puisse Dieu, le Tout puissant nous y aider.  

 

Monsieur le Président, 

Nous saluons les efforts que vous avez consentis en 2022 en termes 

d’amélioration des primes et vous en remercions. 

Nous mesurons à sa juste valeur votre résolution à améliorer les acquis 

tout comme l’ambition qui vous porte pourfaire mieux. 

Cependant nous attendons encore la concrétisation d’un engagement 

important qui à terme va impacter, à coup sûr, la qualité du service 

fourni. Il s’agit de la réalisation d’un plan d’audit suivi d’accompagnement 

par, je vous cite, « un cabinet spécialisé pour une gestion plus 

efficiente… (des) ressources humaines et doter le personnel d’un plan 

de carrière bien défini » ( cf note d’information 

n°0031/CENA/PDT/SG/CD du 08 avril 2021 en son avant dernier 

paragraphe). 

Tout comme l’application aux agents de la CENA de la revalorisation des 

salaires, décidé par le Président de la République et mise en œuvre à 

partir du mois d’août 2022, fouetterait leur ardeur au travail. 

Monsieur le Président, 



Monsieur le Vice-président, 

Mesdames, Messieurs les membres de la CENA, 

Monsieur le Secrétaire Général, 

Mesdames,Messieurs, 

Cher-e-s collègue-s, 

L’année 2023 s’annonce moins chargée que 2022, mais cela ne nous 

démobilise pas pour autant, car elle sert juste de transition vers d’autres 

échéances, pour lesquelles nous restons toujours très motivés. 

Au nom de l’ensemble du personnel de la CENA, nous vous souhaitons 

à toutes et à tous une bonne et heureuse année 2023.Que celle-ci soit 

éclairée par la flamme d’une franche collaboration ponctuée d’étincelles 

succès dans toutes vos entreprises. Nous associons à ces vœux 

l’ensemble de vos familles respectives, ainsi que vos parents et amis. 

Dewenati ! 

 

 

 

 


